VIHCTPYKUMSI MO yCTaHOBKe. ALF2236st

Subaru Forester ['op Bbinycka:2012-2018 O6bém asuratena:2.0
3awwmTta AKIIM
KomnnekTyrowume Kon-Bo
bont M8x25 2 WT.
Bont M8x50 2 WT.
Ll/aiba 8 (yBenu4yeHHas) 4 Wwr.
Brynka @20 L25 2 Wr.

LliTaTHBIN Kpenex

KpenexHblil KPOHLLUTEUH 1 1 Wwr.

Bont M8x50

bont M8x25

Bec sawuTthbl: 3.2 Kr

Mpown3BecTn cmasky KpenéxHolix 6onToB MacsioM Unu apyrou Bec komnnekTauum: 0.6 kr

KOHCEPBaLMOHHOM JKUAKOCTHIO Pasmep 3alutbl: 700x355x50
JononHuTentHaa MHopMauma Ha oulMansHomM caite: www.alfeco.ru MoMeHT 3aTaxkn: M8 - 15.7Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK W ANIOMWHINA

KOHCTRYKTOPC KW OTAEN B NP3BEe UIMEHATE BHELIHWA BUE, HaG0p KOMANEKTYIOWMY, crocoB yCTaHoRKM Ge3 YBENoMIeHUA NoTPesHTens.



